MIASTO I GMINA SANNIK]
ul. Warszawska 169, 09-540 Sanniki
tel. 24 277 78

NIRESGS3083:02 2031515 6 Sanniki, 2021-10-13

Zapytanie nr 1 z dnia 13.10.2021 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie zadania pn. ,Udzielenie kredytu
diugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 zi na splate wczesniej zaciggnietych zobowiazan
z tytuhu kredytow”.

W zwigzku z zapytaniem jednego z wykonawc6w, Miasto i Gmina Sanniki podaje tre$é pytan
1 odpowiedzi.

Zapytanie dotyczy przestania na e-mail lub udost¢pnienia na BIP nw. dokumentow:

Pytanie nr 1:

Dokument o wyborze organu wykonawczego JST.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze ww. dokument dostepny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:

Oferty do 130.000 zl, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,Udzielenie kredytu
dtugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 z! na splate wczesniej zaciggnigtych zobowigzan
z tytutu kredytow”, Dokumenty do analizy kredytowe;j.

Pytanie nr 2:

Uchwala o powotaniu skarbnika/gtéwnego ksiegowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dost¢pny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:
Oferty do 130.000 zt, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
dtugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 zt na splate wezesniej zaciagnietych zobowigzan
z tytutu kredytow”, Dokumenty do analizy kredytowe;.

Pytanie nr 3:

Projekt uchwaty budzetowej na 2021 rok.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dostepny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:

Oferty do 130.000 zt, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
diugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 z} na splate wezesniej zaciggnietych zobowiazan
z tytulu kredytow”, Dokumenty do analizy kredytowe;.

Pytanie nr 4:

Uchwatla Rady w sprawie zmiany uchwaly w sprawie zmiany budzetu — ostatnia.



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dostepny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:

Oferty do 130.000 zl, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
dhugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 zt na splate wczeéniej zaciagnigtych zobowigzan
z tytutu kredytoéw”, Dokumenty do analizy kredytowe;.

Pytanie nr 5:

Projekt Uchwaly Rady w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, wraz z zalacznikami
1 arkuszem prognozy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze ww. dokument dostepny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:

Oferty do 130.000 zi, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,Udzielenie kredytu
dhugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 zt na splatg¢ wczesniej zaciggnig¢tych zobowigzan
z tytutu kredytéw”, Dokumenty do analizy kredytowe;j.

Pytanie nr 6:

Uchwata Rady zmieniajgca uchwale w sprawie wieloletniej prognozy finansowej
wraz z zalacznikami i arkuszem prognozy — ostatnia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dostgpny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:
Oferty do 130.000 zt, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
diugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 zt na splate wczesniej zaciagnigtych zobowigzan
z tytutu kredytéw”, Dokumenty do analizy kredytowe;.

Pytanie nr 7:

Uchwata Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii
0 mozliwosci sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwaty budzetowej.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Zze nie posiada ww. uchwaly, poniewaz w projekcie uchwaly
budzetowej na 2021 r. planowana byta nadwyzka budzetowa.

Pytanie nr §:

Uchwata Skladu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii
o mozliwosci sfinansowania deficytu przedstawionego w uchwale budzetowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie posiada ww. uchwaly, poniewaz w uchwale budzetowej

na 2021 r. planowana byta nadwyzka budzetowa.



Pytanie nr 9:

Uchwata Skladu Orzekajacego RIO w sprawie zaopiniowania mozliwosci splaty kredytu
dhugoterminowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie posiada ww. uchwaly. Zostanie ona zamieszczona na stronie
BIP Urzedu Miasta i Gminy Sanniki niezwlocznie po jej otrzymaniu z Regionalnej Izby
Obrachunkowej. Uchwata Sktadu Orzekajacego RIO w sprawie zaopiniowania mozliwosci
splaty kredytu dhugoterminowego bedzie dostepna przed podpisaniem umowy kredytowe;.
Pytanie nr 10:

Uchwala Rady w sprawie zaciggnigcia kredytu dlugoterminowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dostgpny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:
Oferty do 130.000 zi, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
dhugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 zt na sptat¢ wezesniej zaciggnigtych zobowigzan
z tytutu kredytow”, Dokumenty do analizy kredytowe;.

Pytanie nr 11:

Uchwala Sktadu Orzekajacego RIO w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budzetu
za [ polrocze 2021 roku.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dost¢pny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:
Oferty do 130.000 zt, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,Udzielenie kredytu
dlugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 z! na splat¢ wezesniej zaciggnigtych zobowigzan
z tytulu kredytéw”, Dokumenty do analizy kredytowe;.

Pytanie nr 12:

Aktualne zobowigzania kredytowe (kredyty, pozyczki itp.) z podaniem nazwy podmiotu, daty
zaciagniecia zobowigzania, kwoty zadluzenia, celu zaciagnigcia kredytu, czgstotliwosci splat
rat i ich wysokoscioraz ostatecznego terminu splaty, formuty naliczania oprocentowania i
sposobie zabezpieczenia splaty zobowigzania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze ww. dokument dostgpny jest na stronie www.sanniki.bip.org.pl:
Oferty do 130.000 z}, Zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. ,,Udzielenie kredytu
dlugoterminowego w kwocie 1.000.000,00 z} na splat¢ wczesniej zaciagnigtych zobowigzan

z tytutu kredytow”, Dokumenty do analizy kredytowe;.



Pytanie nr 13:

Ostatnia informacja o stanie mienia komunalnego (prosimy o podanie ogélnej kwoty brutto
na dzien 31-12-2020r.).

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze stan mienia komunalnego na 31.12.2021 r. wynosit w ogélne;
kwocie brutto - 52.028.840,40 zi.

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zlozenie przez Skarbnika kontrasygnaty na umowie
kredytowej i deklaracji wekslowej?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zlozenie przez Skarbnika kontrasygnaty na umowie
kredytowej i deklaracji wekslowej.

Pytanie nr 15:

Czy do wyliczenia oferty nalezy przyja¢ date 15-12-2021r., jako date wyptaty kredytu?
Odpowiedz:

Tak, nalezy przyja¢ date 15-12-2021r., jako dat¢ wyplaty kredytu.

Pytanie nr 16:

Czy do naliczania odsetek nalezy przyja¢ kalendarz, ze rok liczy 365 dni czy kalendarz,
ze rok liczy 365/366 dni?

Odpowiedz:

Do naliczania odsetek nalezy przyja¢ kalendarz, ze rok liczy 365 dni.

Pytanie nr 17:

Jesli termin splaty pierwszej raty przypada na 31-03-2022r. to okres karencji w sptacie winien
by¢ do 30-03-2022r., a nie jak wskazano 31-03-2022r. Czy Zamawiajacy potwierdza
to stanowisko?

Odpowiedz:

Tak, okres karencji w splacie winien by¢ do 30-03-2022r.

Pytanie nr 18:

Czy JST jest udzialowcem/akcjonariuszem innego podmiotu (jesli tak to prosimy o podanie
nazwy podmiotu, wartosci udziatéw i procent udzialow w kapitale podmiotow)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie jest udziatowcem/akcjonariuszem innego podmiotu.



Pytanie nr 19:

Czy JST udzielila poreczenia i gwarancji (jesli tak to prosimy o podanienazwy podmiotu,
kwoty udzielonego porgczenia/gwarancji, okres obowigzywania porgczenia/gwarancji)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie udzielal poreczenia ani gwarancji.

Pytanie nr 20:

Czy JST posiada naleznosci z tytutu udzielonych pozyczek (jesli tak to prosimy o podanie
nazwy podmiotu, daty udzielenia pozyczki, ostatecznego terminu splaty pozyczki i kwoty
udzielonej pozyczki)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada naleznosci z tytutu udzielonych pozyczek.

Pytanie nr 21:

Czy JST posiada zobowigzania inne niz z tytulu zaciggnigtych kredytow i pozyczek?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie pusiada zobowiazan innych niz z tytutu zaciagnigtych kredytow.

Pytanie nr 22:

Czy JST posiada zobowiazania wymagalne?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada zobowigzan wymagalnych.

Pytanie nr 23:

Czy JST posiada zobowiazania z tytutu wyemitowanych papierow warto$ciowych?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada zobowigzan z tytutu wyemitowanych papierow warto$ciowych.



